

持有河南省惠民旅游卡,68元可畅游全省50余家精品景区

# 一卡在手,说走就走



□记者 杨凤轩 实习生 袁博

世界那么大,您想不想来一场说走就走的旅行?现在机会来了!河南省旅游报业联盟近日推出了河南省惠民旅游卡(简称惠民旅游卡),手持这张卡,您可以“无视”门票价格,背起行囊、说走就走,畅游全省50余家精品景区。

惠民旅游卡多少钱?在哪儿办?包含哪些景区?靠不靠谱?记者针对市民关心的问题采访了相关部门。

## 靠谱:权威媒体提供保障

惠民旅游卡由河南省报业旅游联盟联合各成员单位联合推荐发行。惠民旅游卡的发行,整合了全省主流媒体资源、优质旅游资源,很权威、很靠谱。

据了解,河南省报业旅游联盟是非盈利、非实体性质的河南省媒体交流对话平台,由郑州晚报社、洛阳晚报、汴梁晚报、新乡日报社、焦作日报社、平顶山日报社、三门峡日报社、南阳日报社、信阳日报社、鹤壁日报社、商丘日报社、漯河日报社、濮阳日报社、济源日报社、周口日报社、安阳日报社在内的河南省媒体旅游行业共同发起成立。

有了各大权威媒体的支持,游客手持惠民旅游卡可以放心出行。

## 便捷:通过微信即可购买

惠民旅游卡不是实体卡,而是很便捷的“电子卡”,购买、预约、使用均可通过互联网完成,大家可以自助购买,也可由他人代买。

如果您想购买惠民旅游卡,可扫描各媒体宣传资料上的二维码,或通过惠民卡经销商的文章分享链接、二维码等多种方式进入惠民卡的官方微信平台,关注公众号后,点击手机屏幕下方的“惠民卡”进入“购买惠民卡”菜单购买。注册时只需输入手机号(有编码验证)、照片,支付卡费后,系统会自动输出二维码,提示购买成功。

更为贴心的是,为了照顾没有条件进行电子支付的游客,旅游卡也可让其他人代为支付购买。购买成功的游客,可以在“个人中心”菜单查阅详细资料。

## 全面:已涵盖50余家景区

惠民旅游卡是一张名副其实的精品旅游卡,售价仅有68元,涵盖了全省50余家5A及4A级景区(名单见图表)。记者了解到,除了上述景区,目前加入惠民旅游卡的景区数量还在不断增加,惠民旅游卡的含金量也在不断增加。

## 省心:提前预约尽享优惠

那么多景区,每个都让人心动!哪个景区什么时候风景最好?不必费心,“听从”旅游惠民卡的安排就好。

从今年5月28日至2017年3月31日的每个周末,惠民旅游卡会根据不同景区的最佳游玩时间,每周推出两三个景区首道大门门票免费的优惠活动。

为了保障游客到景区的游玩质量,结合景区的最佳接待能力,旅游惠民卡对会员实行出游预约管理,游客必须按照惠民卡排定的景区游览顺序以及活动时间进行预约,预约成功才可以游览,非活动时间,会员不能享受优惠和免票。

大家不必担心“玩不过来”,因为所有的合作景区,都会为会员提供2个周末或者4天的免票时间。而且,每周都会同时推出2个到4个景区供游客选择预约,在使用有效期内,参与合作的每个景区至少会提供两次免票活动,游客的预约成功率比较高。

只要您成功预约,到景区后就不用再买门票了,工作人员会扫描预约卡或输入短信编码,认证成功就可以进入景区游玩啦!

## 惠民旅游卡所含景区名单

<b>焦作</b>	<b>漯河</b>
云台山、峰林峡、青龙峡	许慎文化园、神州鸟文化园
<b>新乡</b>	<b>三门峡</b>
轿顶山	双龙湾、地坑院
<b>洛阳</b>	<b>鹤壁</b>
龙潭大峡谷、重渡沟、木札岭、黛眉山、龙峪湾、抱犊寨、荆紫仙山	古灵山
<b>平顶山</b>	<b>济源</b>
尧山	黄河三峡、小沟背
<b>许昌</b>	<b>南阳</b>
花都温泉、云锦温泉	老界岭、内乡县衙、龙潭沟、五朵山、七十二潭、七峰山、南召宝天曼、社旗山陕会馆

## 惠民旅游卡免费活动 您可别错过

□记者 杨凤轩 实习生 袁博

5月28日、29日,持河南省惠民旅游卡的会员可免费游览国家5A级景区焦作青龙峡、国家4A级景区南阳五朵山、洛阳抱犊寨。初夏来临,为父母、爱人办张河南省惠民旅游卡,一家人畅游青山绿水,有爱的生活才是幸福的生活。

### 焦作青龙峡:秀色天成,凉爽宜人

一条长约7.5公里的峡谷,泉潭瀑溪放眼皆是,一泉一景、一潭一色、一瀑一姿、一溪一态,潭潭相印,瀑瀑相连,喷珠溅玉,色泽如绘,原始的古朴和生命的灵动在这里完美展示,这个地方就是青龙峡。

青龙峡景区位于焦作市修武县,一年四季风光秀美,堪称山水画廊。

景区内林木葱茏、云雾缭绕,常年温差8℃至10℃,湿度适中,凉爽宜人,是不可多得的避暑胜地。坐落于景区内的裴家庄村,以石建屋,依山成寨,风情独特,做客山野人家,体味山野乡土民俗,别具一番情趣。

### 南阳五朵山:涉水漫步,登高览胜

传说,五朵山是明朝皇帝朱允炆隐居修行的地方,珍珠潭、许愿潭、灵芝潭、静心潭、翠屏湖、畅心谷、飞玉瀑、明石瀑、流文瀑、瀑瀑、抛仙台、报恩龟、五毒夺宝、木鱼化石、鳄鱼听经……一个个美丽的景观,都讲述着一个神奇的传说故事。

在这里,您不仅能听到美丽的传说,还能在沙滩上涉水漫步、捉虾逮螃蟹。

五朵山景区位于南阳市南召县四棵树乡境内,登临主峰,可俯瞰南阳盆地的广阔平原。景区内的瀑瀑峡可谓伏牛山水峡谷景观的精品,清澈的溪水蜿蜒穿行于光洁的花岗岩河床上,遇到悬崖则飞泻而下,形成壮观的瀑布,落差最大的瀑瀑高168米。

### 洛阳抱犊寨:休闲度假,回望历史

抱犊寨位于洛阳市栾川县三川镇境内,景区总观赏面积约21平方公里,主要由抱犊古寨、望牛岭、火神庙三大观赏区域构成。

抱犊古寨是景区的核心观赏区域,以旅游观光、古寨文化体验及影视拍摄为一体。望牛岭为国有生态林区,森林覆盖率达99%,夏季室内最高温度不超过22℃,是您休闲度假、观日出、看云海的绝佳去处。

火神庙为红色革命教育基地,主要由解放抱犊寨纪念碑、支前指挥部、攻坚指挥部、陈列馆、誓师台、民俗文化馆等景点组成,形象地再现了当年剿匪部队誓死克寨、紧张备战的逼真场面。

## 相关链接

## 惠民旅游卡直通车 抱犊寨站来啦

为方便大家出游,南湖国旅洛阳分社现推出抱犊寨2日游。5月28日出发,活动价格为248元/人(不含景区门票,限惠民旅游卡会员参与行程),包含1早2正餐、1晚住宿,以及车费、保险、导游服务费。想去抱犊寨旅游的朋友赶紧报名喽!咨询电话:0379-60168787



扫二维码,可直接购买惠民旅游卡



绘制 中辉

